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Вих.№: 2801-1 

 
КОНФЛІКТНА КОМІСІЯ 

АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 
 

 
ЗАМОВНИК:                                                                 
 

Філія Газопромислове 
управління «Львівгазвидобування» 

Акціонерного товариства 
«Укргазвидобування» 

79026 м. Львів, вул. І. Рубчака, 27 
 

СУБЄКТ ОСКАРЖЕННЯ: Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Укрресрус» 

Код ЄДРПОУ: 31023646 
03134, м.Київ, вул. Пшенична, б. 

№ 9, літ. «Н» 
ukrresurs2016@ukr.net 

 
 

 
СКАРГА 

 
Наше підприємство ТОВ «Укрресурс») є учасником допорогової закупівлі 

ЛГВ19Т-123_Вимірювальні та контрольні прилади: 
Ідентифікатор: UA-2019-12-13-000670-b. 
Оголошення про проведення допорогової закупівлі: № ЛГВ 19Т-123 від 

13.12.2019р. 
Предмет закупівлі: код 38420000-5_Прилади для вимірювання витрати, 

рівня та тиску рідин і газів (Вимірювальні та контрольні прилади). 
23.01.2019р. о 11:48 Філія Газопромислове управління 

«Львівгазвидобування» Акціонерного товариства «Укргазвидобування» (далі-
Замовник) розмістило в електронній системі закупівель своє рішення про 
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визнання переможцем даної допорогової закупівлі ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОНТАКТЕНЕРГО". 

Але ми не можемо погодитися з даним рішенням з наступних причин: 
1) Відповідно до вимог п.1 Додатку 1 документації допорогової 

закупівлі «Кваліфікаційні критерії та інші вимоги до учасників процедур 
закупівель, вимоги до їх застосування та формування, критерії оцінки 
відповідності учасників процедур закупівель встановленим критеріям та 
вимогам» (далі – Додаток1) від Учасників вимагалося завантажити зокрема: «- 
установчий договір про діяльність засновників по створенню підприємства, 
установи (якщо в статуті не зазначено засновників і їх частка в уставному 
фонді)». 

В Статуті ТОВ «Контактенерго» не зазначений ні розмір статутного 
капіталу, ні частки засновників товариства. Однак, при цьому ТОВ 
«Контактенерго» не завантажило ні установчого договору, ні жодного 
пояснюючого листа щодо факту відсутності цього документу. 

2) На підтвердження критерію/вимоги Додатку 1 «Наявність 
документально підтвердженого досвіду  виконання аналогічного договору» 
Замовник вимагав наступний документ: «Надається лист в довільній формі про 
виконання аналогічного(-их) договору(-ів) на постачання (вимірювальниих та 
контрольних приладів), за підписом керівника учасника; вимоги до 
інформації, що має бути надана учасником, зокрема така, як: назва, ЄДРПОУ, 
адреса та контактний телефон замовника(-ів) за договором, предмет 
договору, дата укладення та строк дії договору, статус виконання, наявність 
претензійної роботи, роль учасника (генеральний підрядник, субпідрядник) 
тощо». 

ТОВ «Контактенерго» завантажило довідку про досвід постачання МТР 
№824 від 23.12.2019 р., яка не відповідає вищевказаним вимогам: 

-предметом всіх чотирьох договорів є «поставка електрообладнання», 
хоча замовником вимагалася інформація про договори на постачання 
вимірювальниих та контрольних приладів; 

-в четвертій позиції довідки не зазначено ЄДРПОУ замовника; 
-по третій і четвертій позиції – не зазначено строк дії договорів; 
-по всім позиціям - відсутня інформація про статус виконання договорів, 

наявність претензійної роботи по ним. 
3) На підтвердження критерію/вимоги Додатку 1 «Надання 

підтвердження повноважень виробника або його офіційного представника» 
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Замовник вимагав наступний документ: «Надання учасником довідки / листа 
в довільній формі про наявність в учасника представницьких повноважень 
виробника або його офіційного представника». 

ТОВ «Контактенерго» завантажило «Свидетельство официального 
дилера ООО «ВЭЛАН» исх №32 от 23.01.2019г. Однак згідно цього ж документу 
термін його дії встановлено – до 31.12.2019 р., тобто ні на момент проведення 
аукціону (02.01.2020 р.), ні на момент прийняття рішення про визнання ТОВ 
«Контактенерго» переможцем допорогової закупівлі (23.01.2020 р.) дане 
підприємство не надало жодних доказів відповідності цьому критерію 
Замовника. Також серед документів пропозиції відсутні будь-які письмові 
коментарі з цього приводу. 

4) На підтвердження критерію/вимоги Додатку 1 «МТР, що постачає 
Учасник, повинні відповідати вимогам АТ «Укргазвидобування», обов’язковим 
законодавчим вимогам та вимогам нормативно-технічної  документації (ГОСТ, 
ОСТ, ТУ, СТО або іншим нормативним документам країни-виробника, якщо це 
стосується даних матеріалів/обладнання)» Замовник вимагав наступний 
документ: «Завірену підписом  та печаткою  учасника  торгів скан-копію 
сертифікату якості (відповідності) або паспорту  фактичного  виробника  на 
товар (предмет закупівлі). 

ТОВ «Контактенерго» завантажило: 
-Паспорт ОВФ 463.023 ПС ПОСТЫ УПРАВЛЕНИЯ КНОПОЧНЫЕ 

ВЗРЫВОЗАЩИЩЕННЫЕ РУДНИЧНЫЕ СЕРИИ КУ-90; 
-Паспорт ПИНЮ.685564.002 Взрывозащищенная распределительная 

коробка типа ВАД-РСП. 
Однак проаналізувавши дані документи можна з упевненістю заявити, що 

вони не можуть слугувати достатнім доказом відповідності запропонованої 
ТОВ «Контактенерго» продукції вимогам АТ «Укргазвидобування», 
обов’язковим законодавчим вимогам та вимогам нормативно-технічної 
документації, оскільки посилаються на сертифікати відповідності, термін дії 
яких вже давно закінчився: 

-№TC RU C-RU.ME92.B.00259 (див. п. 1.6.) – термін дії до 13.05.2019 р. 
- №RU C-RU.ME92.D.00489 (див. п. 1.7.) – термін дії до 27.02.2019 р. 
Можливі контраргументи Замовника щодо завантаження ТОВ 

«Контактенерго» «Креслення ВАД-РСП-D», «Технічного опису ВАД-РСП» та 
«Технічного опису КУ-91» в даному випадку не можуть бути прийняті, оскільки 
документацією допорогової закупівлі чітко визначено перелік документів, які 
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мають бути завантажені – це або сертифікат якості (відповідності), або паспорт 
виробника. 

Враховуючи зазначене вище, можна зробити однозначний висновок про 
невідповідність пропозиції ТОВ «Контактенерго» вимогам документації 
допорогової закупівлі. Однак Замовником, незважаючи на наявність навіть 
декількох підстав для відхилення пропозиції ТОВ «Контактенерго»: 

-Учасник не підтвердив відповідність кваліфікаційним критеріям;
-пропозиція Учасника не відповідає вимогам документації процедури

закупівлі; 
з незрозумілих причин прийнято рішення про визнання цього Учасника 

переможцем допорогової закупівлі та укладання з ним договору. 
Оскільки дане рішення напряму порушує інтереси нашого підприємства, 

не базується на принципах чесності, порядності та прозорості, прошу Вас: 
- прийняття скаргу до розгляду та розглянути її по суті;
- призупинити укладання договору з ТОВ «Контактенерго»;
- скасувати рішення (Протокол вибору переможця допорогової закупівлі

№ ЛГВ 19Т-123 від 23.01.2020 р.) Філії ГПУ "Львівгазвидобування" АТ 
"Укргазвидобування" щодо визнання ТОВ «Контактенерго» переможцем 
закупівлі «38420000-5_Прилади для вимірювання витрати, рівня та тиску рідин 
і газів (Вимірювальні та контрольні прилади)» та укладання з ним угоди; 

- зобов’язати Замовника відхилити пропозицію ТОВ «Контактенерго» з
вище означенних причин та приступити до розгляду наступного учасника. 

Директор 
ТОВ «Укрресурс»      Башук А.Я. 


